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 ردیف سوالات  بارم 

1 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 

 غ              ص                                                                                    مجموعه تهی، زیرمجموعه همه مجموعه است. الف(

 غ              ص              ها به یک نسبت تغییر کرده باشند.   ها و زاویهاند که اندازه ضلعدو چندضلعی زمانی متشابه  ب(

 غ              ص                                                                                اعداد گویا زیرمجموعه اعداد صحیح اند.  ج(   

𝐀  د( ∩ 𝐁 = {𝒙|𝒙 ∈ 𝐀  یا 𝒙 ∈ 𝐁}                                                                                                         ص              غ 

1 

2 

 در جای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید. 

 ............................ و به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه دهد، ....................... گوییم. استدلال یعنی    الف(

 های مسئله ........................... گوییم. در روند استدلال به داده و اطلاعات مسئله ......................... و به خواسته  ب(

و   ′𝑄گوییم و با  ها انتها ندارد و دارای دوره تناوب نیستند .............................. میبه عددهایی که تعداد ارقام اعشاری آن  ج(

 دهیم.یا ....................... نمایش می

 ................................. عضو دارد.زیر مجموعه دارد، این مجموعه    ۳2یک مجموعه    د(

 ها یکسان باشد. عدد فرجه، ............................. آن  علاوه بر   که  توان دو رادیکال را با هم جمع و تفریق کردر( زمانی می

2 

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 

𝐀موعه  مج الف( = {۲, (−۱)۲, (۱)۲, √۸۳
 دارد:چند عضو    {

1  )1                                  2  )۳                                        ۳  )2                                             4  )4  

 :نشده استکدام یک از روابط زیر به درستی بیان     ب(

1 ) ℕ ⊆ ℤ               2 ) ℚ ∩ ℚ′ = ℝ                   ۳ ) 𝕎 − ℕ = {۰}                 4 )ℕ ∪ ℝ = ℝ   

 برابر با کدام گزینه است؟  ۳۶−√حاصل   ج(

1 )۶                               2 )−۶                                      ۳ )±۶                                    4  )  .جواب حقیقی ندارد 

   کسری که دقیقاً وسط دو کسر  د(
۱

۲
   و 

۱

۳
 است:قرار دارد، کدام کسر    

1)   
۲

۵
                              2 )

۵

۶
                                        ۳ )

۲

۱۲
                                           4 )

۵

۱۲
   

۳ 	
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 به سوالات زیر پاسخ دهید:

 مجموعه را تعریف کرده و یک مثال بزنید.  الف(

 

 عدد پی چه نوع عددی است؟   یک عدد گنگ و یک عدد گویا بنویسید.  ب(

 با ارائه یک مثال نقض عبارت زیر را رد کنید.  ج(

 « هیچ عدد زوج اولی وجود ندارد»  

𝐀اگر مجموعه  د( =  ها را تصحیح کنید.( )در صورت غلط بودن عبارات، آناند؟  باشد، آنگاه کدام یک از عبارات زیر درست  {۷,۸,۹}

{۷} ∈ 𝐀                                               ۸ ⊆ 𝐀                                                           {𝝓} ⊆ 𝐀 

4  

1 
 های زیر مختوم است؟ کدام یک از کسر

۲۱

۳۵
                 

۲

۷
                                 

۳

۳۶
                                       

۱

۲۲
 

5 

1 

,𝒚} اگر  √۲۵, ۱۲} = {۵, 𝒙 − 𝒙باشد، حاصل   {۱,۸ + 𝒚  شود؟چند می 

𝐀مجموعه   = {𝒙|𝒙 ∈ 𝑹, −۳ < 𝒙 ≤  نشان دهید:   را روی محور  {۳

6 

۳ 

 حاصل عبارات زیر را به دست آوردید.

1) 20 + ۳−1 + 4−1 = 

2) |۷ − 5√۳| = 

۳) 
√1۸۳

× √60۳

√5۳ = 

4) √۳2 + √۷2 − √1۸ =  

5) √(√2 − 1)2 = 

6) 
۳۷ × 5−۸

5۳ × ۳−4 = 

۷ 

1 

کسر 
۲

√۲
 را گویا کنید.  

 

  دو کسر بین صفر و 
۱

۳
 بیابید. 

۸ 
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 ها را به دست آورید.نسبت تشابه آن  ؟انداز بین اشکال زیر کدام دو شکل متشابه

 

 

 

9 

۲عدد   1 −  قرار دارد؟   طبیعی بین کدام دو عدد متوالی  ۲√

 
10 

1 

 های خواسته شده را بنویسید.با توجه به نمودار، اعضای مجموعه
                                              𝑨 ∪ 𝑩 =                                           𝑨 ∩ 𝑩 =   

                𝑨 − 𝑩 =                                           𝑩 − 𝑨 =                                            
 

 

11 

1 

 اگر دو تاس را بیندازیم: 

 باشند؟دو عدد رو شده عدد مرکب  الف( احتمال اینکه  

 کمتر باشد؟   4ب( احتمال اینکه مجموع دو عدد از  

12 

1 

 را به دست آورید. x , yاند، مقدار  شابهتدو شکل مقابل م 

 

  1۳ 

متر است. اگر مقیاس نقشه  سانتی  5فاصله یک دانش آموز تا مدرسه  در یک نقشه   5/0
۱

۱۰۰۰۰۰
واقعی مدرسه تا   فاصله  باشد  

  چند متر است؟منزل  
14 

5/1 
 نهشتند. مرکز دایره است. نشان دهید دو مثلث هم Oدر شکل مقابل  

 

  
15 

1 
 نماد علمی اعداد زیر را بنویسید.

62000000 = 

0/00000۷0۷ = 

1۷ 

 
 باشد. نمره می  20امتحان از  

 «الَّذِينَ آمَنُوا وَتَطْمَئِنُّ قُ لُوبُُمُْ بِذكِْرِ اللََِّّ أَلََ بِذكِْرِ اللََِّّ تَطْمَئِنُّ الْقُلُوبُ »
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